



GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESE OF AMERICA

DIRECT ARCHDIOCESAN DISTRICT OFFICE OF EDUCATION

16 Σεπτεμβρίου 2016

Προς τους διευθυντές και τις διευθύντριες των Ελληνοαμερικανικών Ημερησίων και Ελληνικών Απογευματινών/Σαββατιανών Σχολείων
Της Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας

Κοιν.: Προς τους Ευλαβεστάτους Ιερείς και Προέδρους Σχολικών Επιτροπών

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2016-2017, θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους «καλή πρόοδο και καλή δύναμη». Επίσης, θα ήθελα να μεταφέρω τις πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής Γέροντος κ. Δημητρίου για μια δημιουργική και ευχάριστη σχολική χρονιά.

Το Γραφείο Παιδείας Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας προσφέρει κάθε δυνατή βοήθεια στα ημερήσια σχολεία, εκπροσωπώντας τα στις εκπαιδευτικές αρχές της Πόλης και της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, όλα προς όφελος των εκπαιδευτικών και των μαθητών των κοινοτικών σχολείων της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας.

Στα πλαίσια αυτά, σας εσωκλείουμε τα εξής πληροφοριακά δελτία και έντυπα:

1. Δελτίο Στατιστικών Πληροφοριών
2. Ημερολόγιο Θρησκευτικών & Εθνικών Εορτών για το έτος 2016-2017
3. Δελτίο Προσωπικών Στοιχείων για νέους δασκάλους
4. Δελτίο Παραγγελίας Ενδεικτικών και Απολυτηρίων
5. Δελτίο Παραγγελίας Προγραμμάτων Σπουδών Ελληνικής Γλώσσας και Βιβλίων Προετοιμασίας Regents

Η συμπλήρωση του Δελτίου Στατιστικών Πληροφοριών σχετικά με τη λειτουργία του Σχολείου σας είναι απαραίτητη και σας παρακαλούμε να μας το στείλετε άμεσα.

Επιπλέον σας πληροφορούμε ότι το Γραφείο μας διαθέτει εξαιρετικά βοηθητικά βιβλία, τα οποία έχει επιμελώς διαλέξει από διάφορους εκδοτικούς οίκους της Ελλάδας, τα οποία μπορεί να ενισχύσουν το έργο σας. Τα βιβλία αυτά διατίθενται από την ιστοσελίδα www.orthodoxmarketplace.com, την οποία χειρίζεται το Γραφείο Θρησκευτικής Παιδείας.

Το Γραφείο Παιδείας Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας φροντίζει επίσης για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που υπηρετούν στα σχολεία της Άμεσης Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας. Για το σκοπό αυτό, οργανώνει **Ημερίδα Επιμόρφωσης**, η οποία θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη, 8 Νοεμβρίου** (Election Day), στο Λύκειο Αγίου Δημητρίου Αστορίας.

Η **Ημερίδα** αυτή τελεί υπό την αιγίδα του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής Γέροντος κ. Δημητρίου και απευθύνεται προς τους εκπαιδευτικούς όλων των σχολικών βαθμίδων – ημερησίων/απογευματινών/Σαββατιανών. Κατ' εξαίρεση εφέτος η Ημερίδα θα είναι σύντομη λόγω των προεδρικών εκλογών.

Το Γραφείο μας επίσης διατηρεί σελίδα στο **Facebook**: <https://www.facebook.com/greekamericanschools>, όπου εκεί ο χρήστης θα βρει χρήσιμες πληροφορίες. Διατηρούμε επίσης και ιστοσελίδα www.education.goarch.org.

Σας ευχαριστούμε για την ευγενή συνεργασία σας και σας ευχόμεθα κάθε επιτυχία στη νέα ακαδημαϊκή χρονιά.


Μαρία Μακεδών
Διευθύντρια